曾焯文: 公平分配資源,投資另類醫學,堅拒紅色醫護!

港府話未來十年,缺醫護人員二千二百人,立會衛生事務委員會建議招聘非本地受訓醫療人員。本人反對輸入大陸醫護,事關中共醫學多造假,中共醫生護士,無論醫德同醫學訓練都同香港距離極大。今年四月,知名學術出版機構 SPRINGER 撤回造假醫學論文一百零七篇,幾乎全部同中國醫學家有關。舊年九月,美國抄襲監察網站 PLAGIARISM WATCH 發現巴西醫學雜誌 SCI,收錢幫中國學者發表大量涉嫌抄襲造假論文。如果定要輸入西醫外勞,可招聘訓練同香港一樣的英聯邦西醫。

另一方面,香港醫護不足,當局何不考慮公平分配資源,不獨投資西醫,同時投資中醫同自然療法,比如順勢療法呢?

建議起獨立中醫院,何解要獨立?事關根據中醫博士李宇銘〈中西醫結合的糖衣〉,中西醫思想截然不同,理論無法融合。中醫重整體;西醫重局部。中醫形而上,西醫形而下;中醫順應自然,西醫逆天抗爭。

自然療法五花八門,比如順勢療法,科學研究證明有效。建議成立順勢療法醫院同醫學院,培訓人材。GIBSON (一九八零) 研究四十六位風濕性關節炎,一年之間,用順勢療法醫,四成以上可停食西藥;安慰組則無改善。JACOBS et al (一九九四)研究八十一位尼加拉瓜急性肚疴兒童,用順勢療法醫,七十二小時內,全部大為改善(安慰組則否),救苦救難,平靚正。

起另類療法醫院,勿輸入大陸醫護!

參考:

Gibson, R.G. Homeopathic Therapy in Rheumatoid Arthritis: Evaluation by Double-Blind Clinical Therapeutic Trial. *British Journal of Clinical Pharmacology*, 1980, 9, pp.453-459

Jacobs, J. etal. (1994). Treatment of Acute Childhood Diarrhea with Homeopathic Medicine: A Randomized Clinical Trial in Nicaragua, *Pediatrics*, 93, 5, 719-725.